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Dotyczy postepowania Ny IHIT/P/49/2018

WYJASNIENIE TRESCI, MODYFIKACJA ]
SPECYFIKACJI ISTOTONYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
ORAZ ZMIANA TERMINU SKEADANIA OFERT

Zamawiajacy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii z siedziba w Warszawie przy
ul. Indiry Gandhi 14, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
— Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z p6z. zm.) zawiadamia,
iz w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe lat i protez naczyniowych wplynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia, na ktore udzielono odpowiedzi jak ponizej oraz na podstawie
art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia tres¢ SIWZ. Odpowiedzi Zamawiajacego stanowig zmiane
tresci SIWZ w czesei 2. :

Pytanie 1:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycjii 1 w miejsce pierwotnych parametrow lat
uszczelnianych zelatyng wchlaniang na drodze hydrolizy, grubosé sciany 0,36mm, bez
impregnacji solami srebra, ale z mozliwosciq lgczenia jonowego powleczenia {laty
z antybiotykiem. Rozmiar 25 x 120mm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane parametrow na zaproponowane powyzej.
Pytanie 2:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametrow lat
uszczelnianych zelatyng wehtaniang na drodze hydrolizy, z mozliwoscig jonowego powleczenia
taty z heparyng, grubos¢ sciany 0,36mm. Rozmiar 6,8,10,15 x 75mm.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang parametréw na zaproponowane powyzej.
Pytanie 3:

Prosimy o wydzielenie pozycji 3 i 4 z czesci 1 do osobnego pakietu.



Wykonawca dziala w oparciu o regulaminy, na podstawie ktérych sq $wiadczone ustugi
kurierskie. Odpowiedzi na reklamacje Wykonawca udziela w terminie do 30 dni od dnia
zlozenia reklamacji przez klienta. Majge na uwadze powyzsze czy Zamawiajqgcy wyraza zgode
na zmiang terminu odpowiedzi na reklamacje w sposob nastepujgcy:

,» fermin odpowiedzi na reklamacj¢ nie moze by¢ dluzszy niz 30 dni”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji 3 i 4 z czesci 1 do osobnego pakietu
oraz nie wyraza zgody na zmiane terminu odpow1edz1 na reklamac;e na zaproponowany
powyzej.

Pytanie 4:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 3 i 4 w miejsce pierwotnych parametréw protez
o dlugosci 45 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang parametrow na zaproponowane powyzej.
Pytanie 5:

Prosimy o dopuszczenie w czesci 1 w pozycji 5 w miejsce pierwotnych parametréw protez
0 dlugosci 45 cm, protez bez impregnacji solami srebra i triclosanem, ale z mozliwoscig
lgczenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang parametréw na zaproponowane powyzej.
Pytanie 6:

Prosimy o dopuszczenie w czeSci 2 w miejsce pierwotnych parametréw protez PTFE
posiadajgcych zbrojenie spiralne wykonane z PTFE.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang parametrow na zaproponowane powyzej.

Pytanie 7:

Prosimy o dopuszczenie w cze$ci 2 w pozycji 1 i 3 protez o Srednicy 6mm.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang parametrow na zaproponowane powyzej.
Pytanie 8 |

- Czyw Czgscinr 2 poz. 12 Zamawiajgcy dopusci protezy o dlugosci zbrojenia 30cm (pozostale
parametry zgodne z wymogami Zamawiajgcego) ?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy
Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ polegajgcej na dopuszczeniu w czesei 2 w poz. 1 i 2 protezy
o dtugosci zbrojenia 30 cm.

W zalgczeniu NOWY zalgceznik nr 1A (Specyﬁkac;a asortymentowo-cenowa).
Jednoczesnie, Zamawiajgcy zmienia:
— Rozdziat IX ust. 2 pkt 4) STWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

~4) Oferta powinna by¢ zlozona w nieprzejrzystej, zamknietej kopercie zaadresowanej do
Zamawiajacego, opatrzone]j dopiskiem:



»OFERTA NA
NA DOSTAWE EAT I PROTEZ NACZYNIOWYCH PRZY PODZIALE
NA 2 CZESCI, NUMER SPRAWY IHIT/P/49/2018, CZESC NR ...........

nie otwiera¢ do dnia 3.09.2018 r. do godziny 11:00”

— Rozdzial XT ust. 112 SIWZ, ktére otrzymuja nowe brzmienie:

1. Oferty nalezy skiada¢ w siedzibie Zamawiajacego, adres jak na wstepie, tj. Instytut
Hematologii i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I pietro p.
144A (Kancelaria) do dnia 3.09.2018 r. do godziny 10:00.

- Oferty mozna skladac¢ osobiscie w dni robocze w godzinach od 7:30 do 15:00, badz
przestaé na adres Zamawiajacego.
- Zgodnie z art. 10c ust. 2 ustawy Pzp skladanie ofert odbywa sie za posrednictwem

operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. — Prawo
pocztowe (Dz. U. z 2016 1. poz. 1113 z pdzn. zm.), osobiscie lub za posrednictwem

postanca.

2. Otwarcie ofert jest jawne i odbedzie si¢ w siedzibie Zamawiajgcego adres jak na wstepie
w Sali seminaryjnej (408), 4 pietro w dniu 3.09.2018 r. o godzinie 11:00,

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Wyk. Jacek Maraszek
Egz. Nr 1l — skan adresat — email, strona internetowa



